



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 11.03.2020

Київ

№ 105

**Про затвердження Інформації
про виконання бюджетних програм
за КВКВ 350 «Міністерство фінансів
України» за 2019 рік**

Відповідно до частини п'ятої статті 28 Бюджетного кодексу України, пункту 11 наказу Міністерства фінансів України від 26 грудня 2019 року № 568 «Про підготовку річного звіту про виконання Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Інформацію про виконання бюджетних програм за КВКВ 350 «Міністерство фінансів України» за 2019 рік (далі – Інформація), що додається.
2. Управлінню комунікацій та питань інформаційної політики забезпечити до 13 березня 2020 року в установленому порядку розміщення Інформації на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України в мережі Інтернет.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Ващенко К. О.

Міністр



Ігор УМАНСЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів
України
11 березня 2020 року № 105

**Інформація
про виконання бюджетних програм за КВК 350
„Міністерство фінансів України”
за 2019 рік**

Міністерство фінансів України – центральний орган виконавчої влади, діяльність якого регламентується Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.

Мінфін є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову, бюджетну та боргову політику, державну політику у сфері міжбюджетних відносин та місцевих бюджетів, державну політику у сфері державного пробірного контролю, бухгалтерського обліку та аудиту, випуску і проведення лотерей, а також забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері контролю за дотриманням бюджетного законодавства, державного фінансового контролю, державного внутрішнього фінансового контролю, казначейського обслуговування бюджетних коштів, коштів клієнтів відповідно до законодавства, запобігання і протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму, забезпечує формування державної політики у сфері організації та контролю за виготовленням цінних паперів, документів суворої звітності та забезпечує формування та реалізацію єдиної державної податкової, митної політики, державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового та митного законодавства, а також законодавства з питань сплати єдиного внеску, державної політики у сфері видобутку, виробництва, використання та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння, їх обігу та обліку.

Основними завданнями Мінфіну є:

1) забезпечення формування та реалізація державної фінансової бюджетної та боргової політики, державної політики у сфері міжбюджетних відносин та місцевих бюджетів, державної політики у сфері державного пробірного контролю, бухгалтерського обліку та аудиту, випуску та проведення лотерей;

2) забезпечення формування та реалізації державної політики у сфері контролю за дотриманням бюджетного законодавства, державного фінансового

контролю, державного внутрішнього фінансового контролю, казначейського обслуговування бюджетних коштів, коштів клієнтів відповідно до законодавства, запобігання і протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму;

3) забезпечення формування та реалізації єдиної державної податкової і митної політики, державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового та митного законодавства, державної фінансової політики у сфері співробітництва з іноземними державами, іноземними фінансовими установами і міжнародними фінансовими організаціями, а також законодавства з питань сплати єдиного внеску, державної політики у сфері видобутку, виробництва, використання та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння, їх обігу та обліку;

3¹) забезпечення формування державної політики у сфері організації та контролю за виготовленням цінних паперів, документів суворого звітності;

4) забезпечення спрямування бюджетних коштів відповідно до цілей та пріоритетів, визначених у щорічному посланні Президента України до Верховної Ради України про внутрішнє і зовнішнє становище України, Програмі діяльності Кабінету Міністрів України, прогнозних та програмних документах економічного і соціального розвитку.

Мінфін відповідно до покладених на нього завдань забезпечує здійснення повноважень головного розпорядника бюджетних коштів у бюджетних установах, що належать до сфери управління Мінфіну, центральних органах виконавчої влади, діяльність яких координується та спрямовується Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів України, зокрема:

центральні органи виконавчої влади – 5;

територіальні органи Казначейства, ДФСУ, ДПСУ, ДМСУ – 737;

бюджетні установи – 2;

навчальні заклади – 2;

бази відпочинку – 5;

одержувач бюджетних коштів – 4.

У тому числі:

центральні органи виконавчої влади – Державна служба фінансового моніторингу України, Державна казначейська служба України, Державна фіскальна служба України, Державна податкова служба України, Державна митна служба України, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів України;

територіальні органи Державної казначейської служби України – 632;

територіальні органи Державної фіскальної служби України – 60;

територіальні органи Державної податкової служби України – 27;

територіальні органи Державної митної служби України – 18;

бюджетні установи – Державний гемологічний центр України, державна установа «Державне сховище дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння»;

навчальні заклади – Державний заклад післядипломної освіти «Академія фінансового моніторингу» та Університет державної фіскальної служби України;

бази відпочинку – «Світязь» Департаменту фінансів Волинської обласної державної адміністрації, «Нова Ялта» Департаменту фінансів Донецької обласної державної адміністрації, «Перлина» Департаменту фінансів Миколаївської обласної державної адміністрації, «Фінансист» Департаменту фінансів Одеської обласної державної адміністрації та державна установа «База відпочинку «Конча-Заспа»;

одержувачі бюджетних коштів – Головний проектно-виробничий і сервісний центр комп'ютерних фінансових технологій Міністерства фінансів України (Головфінтех), ПрАТ «Національна енергетична компанія «Укренерго», Акціонерне товариство «Магістральні газопроводи України», Державне підприємство «Управління з експлуатації майнового комплексу»;

Станом на 01.01.2020 фактична чисельність працівників бюджетних установ системи Міністерства фінансів України – 51749, з них за органами управління:

апарат Міністерства фінансів України – 697;

Державна казначейська служба України та її територіальні органи – 11332;

Державна служба фінансового моніторингу України – 210;

Державна фіскальна служба України та її територіальні органи – 6734;

Державна податкова служба України та її територіальні органи – 22877;

Державна митна служба України та її територіальні органи – 8840.

У 2019 році Мінфіном забезпечено виконання повноважень головного розпорядника бюджетних коштів в частині управління бюджетних асигнувань за 20 бюджетними програмами.

Для виконання 20 бюджетних програм за КВК 350 «Міністерство фінансів України» було визначено одного головного розпорядника бюджетних коштів та 5 відповідальних виконавців:

Міністерство фінансів України – за 11 бюджетними програмами;

Державна казначейська служба України – за 3 бюджетними програмами;

Державна фіскальна служба України – за 4 бюджетними програмами;

Державна податкова служба України – за 1 бюджетною програмою;

Державна митна служба України – за 1 бюджетною програмою;

Державна служба фінансового моніторингу України – за 2 бюджетними програмами.

Мережа бюджетних установ, що отримували кошти з Державного бюджету України, у 2019 році складалась із 144 розпорядників бюджетних коштів:

головний розпорядник – розпорядник коштів I ступеня – Мінфін;

26 розпорядників коштів II ступеня;

113 розпорядників коштів III ступеня;

4 одержувачі бюджетних коштів.

Загальна сума видатків у затверджених кошторисах бюджетних установ, які належать до сфери управління Мінфіну, на 2019 рік становила 18782932,4 тис. грн, касові видатки – 17228464,3 тис. грн (91,7%), у тому числі:

за загальним фондом державного бюджету:

затверджено кошторисом – 14364873,0 тис. грн;

касові видатки (використано) – 13868109,9 тис. грн (96,5%);

за спеціальним фондом державного бюджету:

затверджено кошторисом – 4418059,4 тис. грн;

касові видатки (використано) – 3360354,4 тис. грн (76,0%).

Фінансування видатків установ системи Мінфіну у 2019 році здійснювалося за напрямками:

Утримання центральних органів виконавчої влади та їх територіальних органів

За **КПКВК 3501010** «Керівництво та управління у сфері фінансів» – Мінфін.

Затверджено кошторисом – 574368,7 тис. грн: за загальним фондом – 563505,8 тис. грн, за спеціальним фондом – 10862,9 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 480404,0 тис. грн (83,6%): за загальним фондом – 470811,7 тис. грн (83,6%), за спеціальним фондом – 9592,3 тис. грн (88,3%).

За цією бюджетною програмою здійснювалося фінансування діяльності апарату Мінфіну, що забезпечувало проведення єдиної фінансової, бюджетної, податкової і митної політики, спрямованої на реалізацію визначених завдань економічного та соціального розвитку України.

Мінфіном розглянуто **4092** та розроблено **250** законопроектів, розпоряджень, постанов та інших нормативно-правових актів; зареєстровано у Міністерстві юстиції України **90** наказів Мінфіну; проведено **6** внутрішніх аудитів; розглянуто **3432** звернення, заяви, скарги громадян, що надійшли до Мінфіну; **391** державний службовець апарату Мінфіну підвищив кваліфікацію; зареєстровано **809** відбитків іменників – спеціальних знаків, що засвідчують виготовлювачів ювелірних та побутових виробів із дорогоцінних металів; погоджено виготовлення **1427** державних пробірних клейм для механічного та лазерного клеймування. У 2019 році Мінфіном було залучено **43** кредити від іноземних держав, банків і міжнародних фінансових організацій для реалізації інвестиційних програм (проектів); придбано **2538** ліцензій на програмні продукти, які забезпечують роботу ІТС Мінфіну; створено та модернізовано **4** програмних продукти для інформаційно-аналітичних систем Мінфіну.

За **КПКВК 3504010** «Керівництво та управління у сфері казначейського обслуговування» – Державна казначейська служба України та 632 головних обласних управління, районних та міських відділення.

Затверджено кошторисом – 2192592,3 тис. грн: за загальним фондом – 2129092,2 тис. грн, за спеціальним фондом – 63500,1 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 2175871,2 тис. грн (99,2%): за загальним фондом – 2120242,1 тис. грн (99,6%), за спеціальним фондом – 55629,1 тис. грн (87,6%).

Основними завданнями Державної казначейської служби України є: реалізація державної політики у сферах казначейського обслуговування бюджетних коштів, бухгалтерського обліку виконання бюджетів; внесення на розгляд Міністра фінансів України пропозицій щодо забезпечення формування державної політики у зазначених сферах.

Державною казначейською службою України в межах коштів забезпечено обслуговування за доходами та видатками **8749** місцевих бюджетів, **470077** рахунків коштів місцевих бюджетів та **44620** рахунків коштів державного бюджету. У 2019 році фактична кількість клієнтів, внесених до реєстру клієнтів системи дистанційного обслуговування (СДО), становила **34132** одиниці, автоматизовано **10500** робочих місць, на яких здійснюється казначейське обслуговування розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів в АС «Є-Казна», розроблено **27** проєктів постанов та інших нормативно-правових актів, придбано **1319** одиниць телекомунікаційного обладнання для створення захищеної мережі передачі даних інформаційно-телекомунікаційної системи Казначейства, комп'ютерної техніки, оргтехніки, техніки зв'язку. Проведено роботи з капітального ремонту у **75** адміністративних будівлях. Протягом року **3152** державних службовці підвищили кваліфікацію.

За **КПКВК 3507010** «Керівництво та управління у сфері фіскальної політики» – Державна фіскальна служба України та її 60 територіальних органів, Державна податкова служба України та її 27 територіальних органів, Державна митна служба України та її 18 територіальних органів.

Затверджено кошторисом – 12023015,8 тис. грн: за загальним фондом – 10580718,0 тис. грн, за спеціальним фондом – 1442297,8 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 11471667,2 тис. грн (95,4%): за загальним фондом – 10204848,3 тис. грн (96,4%), за спеціальним фондом – 1266818,9 тис. грн (87,8%).

В тому числі:

Державна фіскальна служба України та її 60 територіальних органів.

Затверджено кошторисом – 9941140,5 тис. грн: за загальним фондом – 8624912,7 тис. грн, за спеціальним фондом – 1316227,8 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 9471786,8 тис. грн (95,3%): за загальним фондом – 8299966,2 тис. грн (96,2%), за спеціальним фондом – 1171820,6 тис. грн (89,0%).

Державна податкова служба України та її 27 територіальних органів.

Затверджено кошторисом – 1918967,4 тис. грн: за загальним фондом – 1792934,2 тис. грн, за спеціальним фондом – 126033,2 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 1842159,4 тис. грн (96,0%): за загальним фондом – 1747185,9 тис. грн (97,4%), за спеціальним фондом – 94973,5 тис. грн (75,4%).

Державна митна служба України та її 18 територіальних органів.

Затверджено кошторисом – 162907,8 тис. грн: за загальним фондом – 162871,1 тис. грн, за спеціальним фондом – 36,7 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 157721,0 тис. грн (96,8%): за загальним фондом – 157696,2 тис. грн (96,8%), за спеціальним фондом – 24,8 тис. грн (67,6%).

Основними завданнями Державної фіскальної служби України, Державної податкової служби України, Державної митної служби України є: реалізація державної податкової політики та політики у сфері державної митної справи, державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового, митного законодавства, здійснення в межах повноважень, передбачених законом, контролю за надходженням до бюджетів та державних цільових фондів податків і зборів, митних та інших платежів, державної політики у сфері контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів, державної політики з адміністрування єдиного внеску, а також боротьби з правопорушеннями під час застосування законодавства з питань сплати єдиного внеску, державної політики у сфері контролю за своєчасністю здійснення розрахунків в іноземній валюті в установленій законом строк, дотриманням порядку проведення готівкових розрахунків за товари (послуги), а також за наявністю ліцензій на провадження видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню відповідно до закону, торгових патентів.

У 2019 році на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.2018 № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України» було утворено Державну податкову службу України та Державну митну службу України шляхом поділу Державної фіскальної служби України. Постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 227 затверджено Положення про Державну податкову службу України та Державну митну службу України, якими визначено основні завдання і функції, що покладаються на новостворені органи. Прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 682-р (зі змінами) «Питання Державної податкової служби» завершило здійснення заходів з утворення Державної податкової служби України і забезпечило можливість виконання повноважень і функцій з реалізації державної податкової політики та державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1217-р «Питання Державної митної служби» забезпечено можливість з 08.12.2019 здійснення функцій і повноважень Державної митної служби України з реалізації державної митної політики, державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування законодавства з питань державної митної справи.

Державною фіскальною службою України у 2019 році після передачі відповідних функцій і повноважень Державній податковій службі та Державній митній службі України здійснювались заходи з реорганізації ДФС та виконувались повноваження та функції з реалізації державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового законодавства, а також законодавства з питань сплати єдиного внеску, шляхом

здійснення оперативно-розшукової, кримінальної, процесуальної та охоронної функцій (функції податкової міліції).

Державна фіскальна служба України, Державна податкова служба України та Державна митна служба України протягом року забезпечили надходжень до Державного бюджету України у сумі **839379894,6** тис. гривень. У 2019 році виготовлено **3083,5** млн шт. марок акцизного податку, оформлено **4561434** митні декларації, пропущено через митний кордон **18149390** транспортних засобів, проведено **35** заходів за участю інститутів громадянського суспільства та платників, прийнято **7484** звернення платників податків на сервіс «Пульс». Крім того, на **20** об'єктах проведено роботи з будівництва, на **24** об'єктах проведено роботи з капітального ремонту та на **26** об'єктах проведено роботи з реконструкції та реставрації, придбано **11000** одиниць комп'ютерної техніки, **1120** одиниць IP-телефонів та **9** скануючих систем стаціонарного типу, облаштовано **7** пунктів пропуску автомобільного сполучення скануючими системами стаціонарного типу для огляду вантажних автотранспортних засобів і контейнерів та **1** пункт пропуску облаштований під'їзними шляхами до змонтованих комплексних скануючих систем стаціонарного типу для огляду вантажних автотранспортних засобів та контейнерів.

За **КПКВК 3509010** «Керівництво та управління у сфері фінансового моніторингу» – Державна служба фінансового моніторингу України.

Затверджено кошторисом – 86146,2 тис. грн: за загальним фондом – 86135,6 тис. грн, за спеціальним фондом – 10,6 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 85363,5 тис. грн (99,1%): за загальним фондом – 85355,9 тис. грн (99,1%), за спеціальним фондом – 7,6 тис. грн (72,6%).

Основними завданнями Державної служби фінансового моніторингу України є: реалізація державної політики у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення; внесення на розгляд Мінфіну пропозицій щодо забезпечення формування державної політики у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення; збирання, оброблення та проведення аналізу (операційного і стратегічного) інформації про фінансові операції, що підлягають фінансовому моніторингу, інші фінансові операції або інформації, що може бути пов'язана з підозрою в легалізації (відмиванні) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванні тероризму чи фінансуванні розповсюдження зброї масового знищення; забезпечення функціонування та розвитку єдиної інформаційної системи у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення; проведення національної оцінки ризиків; налагодження співпраці, взаємодії та інформаційного обміну з державними органами, Національним банком, компетентними органами

іноземних держав та міжнародними організаціями у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення; забезпечення в установленому порядку представництва України в міжнародних організаціях з питань запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.

Державною службою фінансового моніторингу України протягом року підготовлено і направлено **356** запитів до іноземних підрозділів фінансової розвідки, заведено **2861** досьє стосовно розслідування фактів відмивання коштів, оброблено **13712** запитів щодо надання додаткової інформації, забезпечено представництво України в міжнародних організаціях з питань запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення у **45** міжнародних заходах, взято на облік **11462494** повідомлення про фінансові операції, що підлягають фінансовому моніторингу, взято на облік **23055** суб'єктів первинного фінансового моніторингу, оброблено **11562** одиниці вхідної кореспонденції, проведено **95** освітніх заходів, у яких взяли участь працівники Держфінмоніторингу, для суб'єктів первинного фінансового моніторингу і державних органів, **300** методично-роз'яснювальних документів доведено до відома суб'єктам первинного фінансового моніторингу, оброблено **11437374** тис. повідомлень про фінансові операції, що підлягають фінансовому моніторингу, проведено **20** перевірок суб'єктів первинного фінансового моніторингу.

Утримання бюджетних установ системи Мінфіну

За КПКВК **3501100** «Наукове і науково-методичне забезпечення у сфері виробництва і використання дорогоцінного і напівдорогоцінного каміння та забезпечення виробничих та соціально-культурних потреб у дорогоцінних металах і дорогоцінному камінні» – державна установа «Державне сховище дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння» та Державний гемологічний центр України.

Затверджено кошторисом – 30286,6 тис. грн: за загальним фондом – 15428,2 тис. грн., за спеціальним фондом – 14858,4 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 28508,9 тис. грн (94,1%): за загальним фондом – 14863,6 тис. грн (96,3%), за спеціальним фондом – 13645,4 тис. грн (91,8%).

Державне сховище дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння провело зарахування цінностей до Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України на суму **12521,9** тис. грн, та здійснило поповнення державних запасів дорогоцінних металів та дорогоцінного каміння на суму **4901,5** тис. гривень. До дохідної частини Державного бюджету України були перераховані грошові кошти, отримані від реалізації дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння і виробів з них у розмірі **4715,6** тис. гривень.

Державним гемологічним центром України видано **6656** експертних висновків; здійснено **8** наукових та науково-технічних розробок, з них за рахунок коштів загального фонду – **3** розробки, за рахунок коштів спеціального фонду – **5** розробок; випущено **160** екземплярів бюлетенів «Довідник цін коштовного та декоративного каміння»; надано послуги в рамках підвищення кваліфікації фахівців за програмами підготовки експертів-гомологів та експертів-оцінювачів **133** особам; **11** працівників взяли участь у семінарах, круглих столах, робочих нарадах, виставках, конференціях.

За **КПКВК 3501220** «Підтримка культурно-оздоровчих та соціальних заходів фінансової системи» – 5 баз відпочинку: «Світязь» Департаменту фінансів Волинської обласної державної адміністрації, «Нова Ялта» Департаменту фінансів Донецької обласної державної адміністрації, «Перлина» Департаменту фінансів Миколаївської обласної державної адміністрації, «Фінансист» Департаменту фінансів Одеської обласної державної адміністрації та державна установа «База відпочинку «Конча-Заспа».

Затверджено кошторисом – 7829,1 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 5733,7 тис. грн (73,2%) за спеціальним фондом.

Основною метою та завданням бюджетної програми є забезпечення належних умов для відпочинку, оздоровлення та дозвілля відпочиваючих.

У 2019 році кількість відпочиваючих на 5 базах відпочинку становила **3956** осіб.

За **КПКВК 3501500** «Забезпечення функціонування Фонду розвитку інновацій».

Затверджено кошторисом – 50000,0 тис. грн за загальним фондом.

Касові видатки (використано) – 44612,6 тис. грн (89,2%) за загальним фондом.

Основною метою виконання бюджетної програми є забезпечення надання фінансової підтримки, грантів, іншого виду фінансування, з метою розвитку та стимулювання інноваційної діяльності в Україні для комерціалізації результатів науково-технічних розробок і випуску на ринок нових або вдосконалених технологій, товарів, послуг, організаційно-технічних рішень виробничого, адміністративного, комерційного або іншого характеру.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Закон України від 4 липня 2002 року № 40-IV «Про інноваційну діяльність»; Закон України від 8 вересня 2011 року № 3715-VI «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні»; постанова Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2018 року № 1110 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті Міністерству фінансів для забезпечення функціонування Фонду розвитку інновацій»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2018 року № 895-р «Про утворення Фонду розвитку інновацій»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 526-р «Про схвалення Стратегії розвитку сфери інноваційної

діяльності на період до 2030 року»; наказ Міністерства фінансів України від 11 липня 2019 року № 295 «Про Фонд розвитку інновацій».

Відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 11.07.2019 № 295 «Про Фонд розвитку інновацій» у 2019 році Статутний капітал Фонду розвитку інновацій збільшено на 44 612,6 тис. гривень.

З метою виконання завдань, покладених на Фонд розвитку інновацій, у 2019 році створено та введено в експлуатацію спеціалізований **вебпортал Фонду** для розміщення заявок (проектів) на отримання фінансування, проведення експертної оцінки заявок, комунікації та обміну документами заявників та експертів з Фондом, включно із звітами, підтвердженням витрат, укладенням договорів на фінансування тощо.

Також із метою визначення критеріїв відбору інноваційних проектів, визначення умов проведення конкурсу, формування комісії з проведення конкурсного відбору проектів розроблено та затверджено рішенням Наглядової ради Фонду Положення про експертів Фонду розвитку інновацій, Положення про Комісію з проведення конкурсного відбору стартапів для фінансування Фондом розвитку інновацій, Положення про Грантову програму Фонду.

На вебпорталі Фонду зареєстровано 1097 активних профілів заявників, подано **144** заявки на отримання гранту, проведено перевірку цих заявок на дотримання вимог Грантової програми та проведено оцінку проектів експертами Фонду. Також проведено заходи із відбору експертів та формування Конкурсної комісії Фонду.

Фінансування одержувачів бюджетних коштів

За **КПКВК 3501480** «Побудова та функціонування інформаційно-аналітичної платформи верифікації та інші заходи, пов'язані з її впровадженням» - державне підприємство «Головний проектно-виробничий і сервісний центр комп'ютерних фінансових технологій Міністерства фінансів України».

Затверджено кошторисом – 19905,2 тис. грн за загальним фондом.

Касові видатки (використано) – 16039,5 тис. грн (80,6%) за загальним фондом.

Основною метою виконання бюджетної програми є побудова, впровадження та супроводження Інформаційно-аналітичної платформи електронної верифікації та моніторингу.

Підставами для виконання бюджетної програми є: постанова Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2017 року № 771 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України»; постанова Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 року № 136 «Про затвердження Порядку здійснення верифікації та моніторингу достовірності інформації, поданої фізичними особами для нарахування та отримання соціальних виплат, пільг, субсидій, пенсій, заробітної плати, інших виплат, що здійснюються за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, коштів Пенсійного фонду України, фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування» (зі змінами); постанова Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 року № 137 «Про затвердження Порядку адміністрування Аналітично-інформаційної

платформи електронної верифікації та моніторингу» (зі змінами); постанова Кабінету Міністрів України від 14 березня 2016 року № 168 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для побудови і забезпечення функціонування інформаційно-аналітичної платформи верифікації та здійснення інших заходів, пов'язаних з її впровадженням, та внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» (зі змінами); розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2016 року № 101-р «Деякі питання адміністрування та підтримки функціонування Аналітично-інформаційної платформи електронної верифікації та моніторингу» (зі змінами).

У 2019 році опрацьовано **618882314** од. записів інформації про реципієнтів державних виплат, виявлено **22573849** од. невідповідностей у реєстрах та базах даних та **13417911** од. невідповідностей, які впливають на визначення права на отримання та розміру державних виплат. Розроблено **5** методик верифікації державних виплат для аналітичних моделей та **3** підсистеми інформаційно-аналітичної платформи: «Кабінет постачальника інформації», «Підсистема автоматичної ескалації», «Моделювання та прогнозування».

Завдяки вдосконаленню алгоритмів верифікації, розробці нових правил верифікації, вдосконаленню алгоритму ідентифікації отримувачів державних виплат було підвищено якість верифікації і, як результат, збільшено кількість виявлених невідповідностей у реєстрах та базах даних на 15573849 од., а також збільшено кількість виявлених невідповідностей даних, які впливають на визначення права на отримання та розмір державних виплат населенню, на 12267911 одиниць.

Проведено роботи зі створення комплексної системи технічного захисту інформації від несанкціонованого доступу, знищення, модифікації та блокування доступу до неї.

За **КПКВК 3501010** «Керівництво та управління у сфері фінансів» – державне підприємство «Управління з експлуатації майнового комплексу».

Затверджено кошторисом – 1572,3 тис. грн за загальним фондом.

Касові видатки (використано) – 1469,0 тис. грн (93,4%) за загальним фондом.

У 2019 році бюджетні кошти використані на проведення ремонтних робіт та придбання матеріальних цінностей для забезпечення готовності та використання за призначенням майнового комплексу Мінфіну у м. Золотоноша Черкаської області, що перебуває на балансі державного підприємства «Управління з експлуатації майнового комплексу»

За **КПКВК 3501510** «Заходи з провадження підготовчої діяльності для забезпечення виконання функцій оператора газотранспортної системи» – Акціонерне товариство «Магістральні газопроводи України».

Затверджено кошторисом – 70000,0 тис. грн за загальним фондом.

Касові видатки (використано) – 61615,7 тис. грн (88,0%) за загальним фондом.

Основною метою бюджетної програми є проведення організаційних, розпорядчих та підготовчих заходів, спрямованих для забезпечення функціонування оператора газотранспортної системи.

Підставами для виконання бюджетних програм є: Закон України від 09.04.2015 № 329-VIII «Про ринок природного газу»; Закон України від 31.10.2019 № 265-IX «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік»; Закон України від 31.10.2019 № 264-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з відокремленням діяльності з транспортування природного газу»; постанова Кабінету Міністрів України від 09.11.2016 № 801 «Про утворення публічного акціонерного товариства «Магістральні газопроводи України»; постанова Кабінету Міністрів України від 16.11.2016 № 837 «Питання публічного акціонерного товариства «Магістральні газопроводи України»; постанова Кабінету Міністрів України від 23.01.2019 № 61 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених в державному бюджеті для фінансування заходів з провадження підготовчої діяльності для забезпечення виконання функцій оператора газотранспортної системи»; постанова Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 № 840 «Про відокремлення діяльності з транспортування природного газу та забезпечення діяльності оператора газотранспортної системи»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 № 791-р «Питання управління акціонерним товариством «Магістральні газопроводи України».

У 2019 році проведено **12** планів заходів з провадження підготовчої діяльності АТ «Магістральні газопроводи України» для забезпечення функціонування оператора газотранспортної системи; укладено **19** договорів для придбання обладнання та предметів довгострокового користування; придбано **24** примірники ліцензійного програмного забезпечення; отримано **1** сертифікат оператора газотранспортної системи.

Заходи, які було проведено до кінця 2019 року на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 року № 840 «Про відокремлення діяльності з транспортування природного газу та забезпечення діяльності оператора газотранспортної системи» та інших законодавчих та нормативних актів, забезпечили відокремлення діяльності з транспортування природного газу та сприяли проведенню організаційних, розпорядчих та підготовчих заходів, спрямованих для забезпечення функціонування оператора газотранспортної системи з 1 січня 2020 року.

Одержувач бюджетних коштів - Приватне акціонерне товариство «Національна енергетична компанія «Укренерго».

Основною метою діяльності приватного акціонерного товариства «Національна енергетична компанія «Укренерго» є здійснення диспетчерського (оперативно-технологічного) управління режимами роботи енергетичної системи України, надання послуг з приєднання до системи передачі.

Головними завданнями приватного акціонерного товариства «Національна енергетична компанія «Укренерго» є виконання функцій оператора системи передачі, виконання функцій з управління та експлуатації

магістральних мереж, планування і реалізація заходів щодо підготовки до виконання підприємством функцій адміністратора комерційного обліку та функцій адміністратора розрахунків відповідно до законодавства.

Приватне акціонерне товариство «Національна енергетична компанія «Укренерго» є одержувачем бюджетних коштів нижченаведених бюджетних програм.

За **КПКВК 3501620** «Підвищення ефективності передачі електроенергії (модернізація підстанцій)».

Затверджено кошторисом – 46480,0 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 25896,7 тис. грн (55,7%) за спеціальним фондом.

Метою бюджетної програми є реалізація проекту «Підвищення ефективності передачі електроенергії (Модернізація підстанцій)».

Підставами для виконання бюджетної програми є: Указ Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015 «Про Стратегію сталого розвитку «Україна – 2020»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.11.2018 № 1001-р «Про передачу цілісного майнового комплексу державного підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго» до сфери управління Міністерства фінансів»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.04.2019 № 223-р «Про передачу деяких бюджетних призначень, передбачених Міністерству енергетики та вугільної промисловості у 2019 році»; кредитна угода між Кабінетом Міністрів України та KfW за Проектом «Підвищення ефективності передачі електроенергії (модернізація підстанцій)» від 30 грудня 2011 року; субкредитна угода між Міністерством фінансів України, Міністерством палива та енергетики України, Національною комісією регулювання електроенергетики та ДП НЕК «Укренерго» від 10 липня 2012 року № 15010-03/77; наказ Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 28 грудня 2017 року № 782 «Про затвердження проекту «Реконструкція ВРП 330 кВ на ПС 330 кВ «Дніпро-Донбас», Запорізька область»; наказ Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 28 грудня 2017 року № 783 «Про затвердження проекту «Реконструкція ВРП 330 кВ на ПС 330 кВ «Криворізька», Дніпропетровська область»; наказ Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 07 лютого 2018 року № 92 «Про схвалення техніко-економічного обґрунтування «Реконструкція ВРП 150 кВ та ЗРП 10 кВ ПС 330 кВ «Криворізька», Дніпропетровська область»; наказ Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 07 лютого 2018 року № 94 «Про схвалення техніко-економічного обґрунтування «Реконструкція ВРП 150, 35 кВ на ПС 330 кВ «Дніпро-Донбас», Запорізька область».

У 2019 році укладено **3** контракти для змонтованих роз'єднувачів на відкритому розподільчому пристрої 330 кВ на підстанції 330 кВ «Криворізька» та **4** контракти «Дніпро-Донбас»; укладено по **3** контракти для змонтованих вимикачів на відкритому розподільчому пристрої 330 кВ на підстанції 330 кВ «Криворізька», «Дніпро-Донбас»; укладено по **3** контракти для змонтованих трансформаторів струму на відкритому розподільчому пристрої 330 кВ на підстанції 330 кВ «Криворізька», «Дніпро-Донбас»; укладено **3** контракти для

змонтованих обмежувачів перенапруги на відкритому розподільчому пристрої 330 кВ на підстанції 330 кВ «Криворізька»; укладено 3 контракти для змонтованих трансформаторів напруги на відкритому розподільчому пристрої 330 кВ на підстанції 330 кВ «Криворізька».

Показники рівня виконання робіт з реконструкції відкритого розподільчого пристрою 330 кВ на підстанції 330 кВ «Криворізька» та підстанції 330 кВ «Дніпро-Донбас», а також загальний рівень реалізації Проекту виконано в повному обсязі відповідно до запланованих показників.

За **КПКВК 3501630** «Реконструкція трансформаторних підстанцій східної частини України».

Затверджено кошторисом – 813847,6 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 434678,9 тис. грн (53,4%) за спеціальним фондом.

Метою бюджетної програми є реалізація Проекту «Реконструкція трансформаторних підстанцій східної частини України».

Підставами для виконання бюджетної програми є: Указ Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015 «Про Стратегію сталого розвитку «Україна – 2020»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.11.2018 № 1001-р «Про передачу цілісного майнового комплексу державного підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго» до сфери управління Міністерства фінансів»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.04.2019 № 223-р «Про передачу деяких бюджетних призначень, передбачених Міністерству енергетики та вугільної промисловості у 2019 році»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2017 року № 533-р «Про схвалення техніко-економічного обґрунтування «Реконструкція відкритих розподільчих пристроїв 750 кВ, 330 кВ, 110 кВ, 35 кВ на ПС 750 кВ «Дніпровська», ПС 750 кВ «Запорізька», ПС 330 кВ «Артема», ПС 330 кВ «Залютине», Дніпропетровська, Запорізька, Харківська області»; індивідуальна кредитна угода між Кабінетом Міністрів України та KfW за Проектом «Реконструкція підстанцій у східній частині України» від 10 жовтня 2016 року № 27406; субкредитна угода між Міністерством фінансів України, Міністерством палива та енергетики України, Національною комісією регулювання електроенергетики та ДП НЕК «Укренерго» від 21 березня 2017 року № 13010-05/41.

За бюджетною програмою було завершено підготовку проектно-кошторисної документації з реконструкції ПС 750 кВ «Запорізька», а також здійснено авансові платежі для можливості набуття чинності контрактами з реконструкції підстанцій 750 кВ «Запорізька», 330 кВ «Харківська», 330 кВ «Залютине». Рівень готовності проектно-кошторисної документації з реконструкції ПС 750 кВ «Запорізька» відповідає запланованому паспортом бюджетної програми та становить 100%. Процедура банкрутства ПрАТ «Запоріжтрансформатор» призвела до неможливості сплати авансу за трансформатори та, відповідно, призвела до зниження рівня реалізації Проекту «Реконструкція трансформаторних підстанцій східної частини України» на 6%. Відхилення касових видатків від затверджених паспортом бюджетної програми

пов'язані з процедурою банкрутства ПрАТ «Запоріжтрансформатор», що призвело до неможливості сплати авансу за трансформатори, затримки розробки проектно-кошторисної документації з реконструкції ПС 330 кВ «Харківська» та ПС 330 кВ «Залютине», а також зміщення термінів поставки обладнання на ПС 750 кВ «Запорізька», що вплинуло на терміни оплати.

За **КПКВК 3501640** «Підвищення надійності постачання електроенергії в Україні».

Затверджено кошторисом – 1036879,4 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 810937,7 тис. грн (78,2%) за спеціальним фондом.

Метою бюджетної програми є здійснення управління об'єктами державної власності.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Указ Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015 «Про Стратегію сталого розвитку «Україна – 2020»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.11.2018 № 1001-р «Про передачу цілісного майнового комплексу державного підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго» до сфери управління Міністерства фінансів»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.04.2019 № 223-р «Про передачу деяких бюджетних призначень, передбачених Міністерству енергетики та вугільної промисловості у 2019 році»; Угода про позику (Другий проект з передачі електроенергії) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 10 лютого 2015 року №8462-UA; Угода про позику Фонду чистих технологій (Другий проект з передачі електроенергії) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, діючим в якості виконавця від імені Фонду чистих технологій від 10 лютого 2015 року № TF017661; Концепція комплексної програми автоматизації підстанцій, затверджена 18 січня 2018 року Міністерством палива та енергетики України; договір про надання Субкредиту між Міністерством фінансів України, Міністерством палива та енергетики України, Національною комісією регулювання електроенергетики та ДП «НЕК «Укренерго» стосовно використання коштів, наданих Україні Міжнародним банком реконструкції та розвитку (ППЕ-2) від 25 травня 2015 року № 13010-05/53; договір про надання Субкредиту між Міністерством фінансів України, Міністерством палива та енергетики України, Національною комісією регулювання електроенергетики та ДП «НЕК «Укренерго» стосовно використання коштів, наданих Україні Міжнародним банком реконструкції та розвитку (ППЕ-2) від 25 травня 2015 року № 13010-05/54.

У 2019 році розроблено **6** проектних документацій з реконструкції ПС 330 кВ: «Суми», «Кременчук», «Новокиївська», «Жовтнева», «Житомирська», «Черкаська»; **5** проектних документацій зі встановлення та приєднання компенсуючих пристроїв реактивної потужності для п'яти підстанцій 220-330 кВ; встановлено **8** шунтуючих реакторів 35 кВ для ПС 220-330 кВ; встановлено **2** модулі за компонентом «Балансуючий ринок» (в частині систем оператора ринку балансових та допоміжних послуг, адміністратора розрахунків);

придбано **500** ліцензій програмного забезпечення для інформаційної системи з управління активами.

За **КПКВК 3501670** «Будівництво повітряної лінії 750кВ Запорізька – Каховська».

Затверджено кошторисом – 540610,0 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 341163,0 тис. грн (63,1%) за спеціальним фондом.

Метою бюджетної програми є реалізація Проекту «Будівництво повітряної лінії 750 кВ Запорізька – Каховська».

Підставами для виконання бюджетної програми є: Указ Президента України від 12.01.2015 № 5/2015 «Про Стратегію сталого розвитку «Україна – 2020»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 06.04.2011 № 276-р «Про затвердження проекту «Повітряна лінія 750 кВ Запорізька АЕС - Каховська з підстанцією 750 кВ «Каховська» та заходами повітряних ліній 330 кВ»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.01.2012 № 9-р «Про затвердження проекту «Підстанція 330/110/35 кВ «Західна» із заходами повітряних ліній 330 кВ»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.04.2019 № 223-р «Про передачу деяких бюджетних призначень, передбачених Міністерству енергетики та вугільної промисловості у 2019 році»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.11.2018 № 1001-р «Про передачу цілісного майнового комплексу державного підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго» до сфери управління Міністерства фінансів»; Фінансова угода між Україною та Європейським інвестиційним банком від 16.09.2011 № 31.143; Кредитна угода між Україною та Європейським банком реконструкції та розвитку від 19.10.2010 № 40147; Субкредитна угода від 18.11.2010 № 28010-02/169 між Міністерством фінансів України, Міністерством палива та енергетики України, Національною комісією регулювання електроенергетики та Державним підприємством «Національна енергетична компанія Укренерго»; Субкредитна угода від 02.07.2012 № 15010-03/75 між Міністерством фінансів України, Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, та Державним підприємством «Національна енергетична компанія Укренерго»; наказ Міністерства економіки України від 31.08.2009 № 938 «Про доцільність підготовки спільного з Європейським банком реконструкції та розвитку та Європейським інвестиційним банком проекту «Будівництво повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська»; додаткова угода № 1 від 24.03.2015 до Кредитної угоди (Проект «Будівництво повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська») від 19.10.2010 № 40147 між Україною та Європейським банком реконструкції та розвитку; додаткова угода № 1/28010-02/169-1 від 09.06.2017 до Субкредитної угоди між Мінфіном, ДП «НЕК «Укренерго», Міністерством енергетики та вугільної промисловості України та Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, від 18.11.2010 № 28010-02/169; додаткова угода № 1 від 11.05.2015 до Фінансової угоди (Проект «Будівництво повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська») від 16.09.2011 № 31.143 між Україною та Європейським інвестиційним банком; додаткова угода № 2 від

27.09.2017 до Фінансової Угоди (Проект «Будівництво повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська») від 16.09.2011 № 31.143 між Україною та Європейським інвестиційним банком.

У 2019 році збудовано **170** км. повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська; змонтовано **483** фундаменти опор повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська, **472** опори повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська та **170** км. проводу та тросу для будівництва повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська.

Рівень будівельної готовності повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС - Каховська має відхилення від показника, запланованого паспортом бюджетної програми, в зв'язку із зменшенням темпів реалізації контракту. Рівень виконання робіт з розробки проектно-кошторисної документації «Будівництво ПС 330 кВ «Західна» із заходами повітряних ліній 330 кВ» не виконано внаслідок затримки в процесі коригування проектно-кошторисної документації.

За **КПКВК 3501690** «Будівництво ПЛ 750 кВ Рівненська АЕС – Київська».

Затверджено кошторисом – 373000,0 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 338969,3 тис. грн (90,9%) за спеціальним фондом.

Метою бюджетної програми є реалізація Проекту «Будівництво ПЛ 750 кВ Рівненська АЕС – Київська».

Підставами для виконання бюджетної програми є: Указ Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015 «Про Стратегію сталого розвитку «Україна – 2020»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.11.2018 № 1001-р «Про передачу цілісного майнового комплексу державного підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго» до сфери управління Міністерства фінансів»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.04.2019 № 223-р «Про передачу деяких бюджетних призначень, передбачених Міністерству енергетики та вугільної промисловості у 2019 році»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 01 березня 2017 року № 132-р «Про затвердження проекту будівництва «Лінії електропередачі 750 кВ для видачі потужностей Рівненської та Хмельницької АЕС: ПЛ 750 кВ Рівненська АЕС - Київська з розширенням ПС 750 кВ «Київська» та заходами ПЛ 750 кВ» (коригування); розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 липня 2018 року № 512-р «Про затвердження проекту «Реконструкція ПС 750 кВ «Київська» з встановленням другого автотрансформатора 750 кВ та будівництво заходів повітряних ліній 330 кВ у Київській області» (коригування); розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 року № 552-р «Про схвалення техніко-економічного обґрунтування «Реконструкція ПС 330 кВ «Броварська» з встановленням АТ-3, Київська область»; Фінансова угода (Проект будівництва високовольтної повітряної лінії 750 кВ Рівненська АЕС - Київська) між Україною та Європейським інвестиційним банком від 20 жовтня 2008 року № 24.668 (UA); Субкредитна угода від 08 жовтня 2008 року № 28020-02/128 між Міністерством фінансів України, Міністерством палива та енергетики України, Національною комісією

регулювання електроенергетики та Державним підприємством «Національна енергетична компанія Укренерго».

У 2019 році введено в експлуатацію 1 трансформатор на ПС «Київська», змонтовано 269 опор ПЛ 330 кВ Чорнобильська АЕС – Північна на ПС 750 кВ «Київська», змонтовано 69,2 км. проводу та тросу ПЛ 330 кВ Чорнобильська АЕС – Північна на ПС 750 кВ «Київська». Також поставлено комплект запасних частин для терміналів релейного захисту та автоматики для ПС «Київська», виконано роботи, пов'язані зі встановленням трансформаторного обладнання, зі встановленням засобів та обладнанням систем захисту, з розширенням відкритого розподільчого пристрою 750 кВ та 330 кВ, прокладено силові та контрольні низьковольтні кабелі тощо. Рівень будівельної готовності повітряних ліній 330 кВ Чорнобильська АЕС - Північна на ПС 750 кВ «Київська» та рівень виконання робіт з будівництва дволанцюгових заходів відповідає запланованому паспортом бюджетної програми показнику і становить 100 відсотків.

Набуття чинності контрактом «Реконструкція ПС 330 кВ «Броварська» в кінці 2019 року призвело до затримки робіт з розроблення проектно-кошторисної документації та, відповідно, призвело до зниження рівня реалізації Проекту «Будівництво високовольтної повітряної лінії 750 кВ Рівненська АЕС – «Київська».

Бюджетні програми, відповідальним виконавцем яких є Державна казначейська служба України

За **КПКВК 3504030** «Відшкодування шкоди, завданої громадянинуві незаконними діями органів дізнання, досудового слідства, прокуратури і суду, відшкодування громадянинуві вартості конфіскованого та безхазяйного майна, стягнутого в дохід держави, відшкодування шкоди, завданої фізичній чи юридичній особі незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органів державної влади, їх посадових і службових осіб».

Затверджено кошторисом – 50000,0 тис. грн за загальним фондом.

Касові видатки (використано) – 50000,0 тис. грн (100%) за загальним фондом.

Відповідно до Закону України від 01 грудня 1994 року № 266/94-ВР «Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянинуві незаконними діями органів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, органів досудового розслідування, прокуратури і суду» (зі змінами) у 2019 році відшкодовано шкоди за 364 судовими рішеннями на загальну суму 50000,0 тис. гривень.

За **КПКВК 3504040** «Заходи щодо виконання рішень суду, що гарантовані державою».

Затверджено кошторисом – 600000,0 тис. грн за загальним фондом.

Касові видатки (використано) – 599921,1 тис. грн (99,9%) за загальним фондом.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Закон України від 05 червня 2012 року № 4901-VI «Про гарантії держави щодо виконання судових рішень»; постанова Кабінету Міністрів України від 03 серпня

2011 року № 845 «Про затвердження Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників»; постанова Кабінету Міністрів України від 03 вересня 2014 року № 440 «Про затвердження Порядку погашення заборгованості за рішеннями суду, виконання яких гарантується державою». У звітному році здійснено виплати за **110859** судовими рішеннями.

Бюджетні програми, відповідальним виконавцем яких є Державна фіскальна служба України

За **КПКВК 3507020** «Прикладні дослідження і розробки у сфері фіскальної політики» – Університет державної фіскальної служби України.

Метою бюджетної програми є проведення прикладних наукових досліджень і розробок у податково-митній сфері та впровадження їх результатів, спрямованих на реалізацію єдиної державної податкової та митної політики для наукового забезпечення діяльності органів фіскальної служби України.

Затверджено кошторисом – 15690,9 тис. грн: за загальним фондом – 15572,1 тис. грн., за спеціальним фондом – 118,8 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 15520,7 тис. грн (98,9%): за загальним фондом – 15418,9 тис. грн (99,0%), за спеціальним фондом – 101,8 тис. грн (85,7%).

У 2019 році завершено **17** прикладних наукових досліджень і розробок, з них **13** будуть впроваджені в практику у 2020 році. У звітному році впроваджено у практику **10** прикладних наукових досліджень, які були завершені у минулому році. За рахунок коштів загального фонду виконано **14** прикладних наукових досліджень і розробок, з яких **13** завершені в заплановані терміни, та за рахунок коштів спеціального фонду виконано **4** прикладних наукових дослідження і розробки. Всі прикладні наукові дослідження і розробки відповідають стратегічним цілям та пріоритетним напрямкам розвитку Державної фіскальної служби України.

За **КПКВК 3507050** «Підготовка кадрів у сфері фіскальної політики вищими навчальними закладами III і IV рівнів акредитації» – Університет державної фіскальної служби України.

Затверджено кошторисом – 241763,7 тис. грн: за загальним фондом – 182943,6 тис. грн., за спеціальним фондом – 58820,1 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 232729,5 тис. грн (96,3%): за загальним фондом – 182911,5 тис. грн (99,9%), за спеціальним фондом – 49818,0 тис. грн (84,7%).

Середньорічна чисельність **студентів** у 2019 році становила **5570** осіб, у тому числі за загальним фондом – **2799** осіб, за спеціальним фондом – **2771** особа.

За загальним фондом державного бюджету прийом студентів у 2019 році становив **832** особи, в тому числі на денну форму навчання – **827** осіб, випуск відповідно – **1059** осіб, в тому числі на денній формі навчання – **987** осіб.

За спеціальним фондом державного бюджету прийом студентів у 2019 році становив **1394** особи, в тому числі на денну форму навчання – **592** особи, випуск відповідно – **1041** особа, в тому числі на денній формі навчання – **159** осіб.

Середньорічна кількість **аспірантів** у 2019 році становила – **164** особи, у тому числі за загальним фондом – **53** особи, з них аспіранти, які навчаються без відриву від виробництва, – **3** особи, за спеціальним фондом – **111** осіб, з них аспіранти, які навчаються без відриву від виробництва, – **103** особи.

За загальним фондом державного бюджету прийом аспірантів у 2019 році становив **14** осіб, які навчаються з відривом від виробництва, випуск відповідно – **11** осіб, з них аспіранти, які навчаються з відривом від виробництва, – **6** осіб.

За спеціальним фондом державного бюджету прийом аспірантів у 2019 році становив **48** осіб (**2** аспіранти, які навчаються з відривом від виробництва), випуск відповідно – **12** осіб, які навчались без відриву від виробництва.

Середньорічна кількість **докторантів** у 2019 році становила – **6** осіб. За загальним фондом державного бюджету прийом докторантів у 2019 році становив **3** особи, випуск відповідно – **3** особи. За спеціальним фондом державного бюджету прийому та випуску докторантів у 2019 році не було.

У 2019 році кошти спрямовувались на організацію та забезпечення підготовки фахівців з вищою освітою за напрямками і спеціальностями освітньо-кваліфікаційних рівнів «Бакалавр», «Магістр», а також науково-педагогічних кадрів. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 615 «Про державне замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2019 році» прийом студентів до Університету державної фіскальної служби України здійснювався за такими спеціальностями: «Економіка», «Облік і оподаткування», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Право», «Менеджмент», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», «Комп'ютерні науки та інформаційні технології», «Міжнародні економічні відносини», «Міжнародне право» і фактично становив **832** особи, або **86** відсотків від плану, у тому числі: бакалаврів – **508** осіб, магістрів – **324** особи. За контрактною формою навчання у звітному році до Університету державної фіскальної служби України було зараховано **1394** особи. За бюджетною програмою у повному обсязі було забезпечено виплату заробітної плати працівникам Університету державної фіскальної служби України, стипендії студентам, оплату харчування курсантів та дітей-сиріт, оплату комунальних послуг та енергоносіїв, інших витрат.

За **КПКВК 3507610** «Реалізація проекту з розбудови прикордонної дорожньої інфраструктури та облаштування пунктів пропуску» – Державна фіскальна служба України.

Затверджено кошторисом – **1120,0** тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – **0,0** тис. грн. за спеціальним фондом.

Основною метою виконання бюджетної програми є розвиток транскордонного забезпечення України з сусідами та європейським Співтовариством.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Податковий кодекс України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI; Митний кодекс України від 13 березня 2012 року № 4495-VI; Закон України від 03 лютого 2016 року № 977-VIII «Про ратифікацію Договору між Урядом України та Урядом Республіки Польща про надання кредиту на умовах пов'язаної допомоги»; постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236 «Про Державну фіскальну службу України».

Бюджетні кошти на реалізацію Проекту з розбудови прикордонної дорожньої інфраструктури та облаштування пунктів пропуску не були використані на цілі, передбачені за бюджетною програмою, у зв'язку із реорганізацією Державної фіскальної служби України у 2019 році.

Бюджетна програма, відповідальним виконавцем якої є Державна служба фінансового моніторингу України

За **КПКВК 3509020** «Перепідготовка та підвищення кваліфікації у сфері боротьби з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, і фінансуванням тероризму» – Державний заклад післядипломної освіти «Академія фінансового моніторингу».

Метою бюджетної програми є забезпечення єдиного підходу до перепідготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів суб'єктів державного фінансового моніторингу, правоохоронних та судових органів, представників суб'єктів первинного фінансового моніторингу, відповідальних за його проведення.

Затверджено кошторисом – 7824,6 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 7362,1 тис. грн (94,1%) за спеціальним фондом.

За 2019 рік підвищили кваліфікацію **800** фахівців з питань фінансового моніторингу, **1238** фахівців інших суб'єктів первинного фінансового моніторингу. За короткостроковою програмою підвищили кваліфікацію **6** фахівців інших суб'єктів первинного фінансового моніторингу. Крім того, в одноденних тематичних семінарах взяли участь **274** фахівці суб'єктів первинного фінансового моніторингу.

У сфері фінансового моніторингу на законодавчому рівні (Закон України «Про запобігання та протидію легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення») закріплено необхідність підвищення кваліфікації спеціалістів органів державної влади, які працюють у сфері фінансового моніторингу. У зв'язку з цим підвищення науково-професійного рівня фахівців з питань фінансового моніторингу сприятиме засвоєнню ефективних способів вирішення фахових проблем, вивченню вітчизняних та світових досягнень в системі фінансового моніторингу та матиме позитивний вплив на подальший розвиток системи фінансового моніторингу в Україні.

Крім того, Законом України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» за Міністерством фінансів України, як за головним розпорядником бюджетних коштів, закріплено відповідального виконавця - Агентство з управління державним боргом за **КПКВК 3508010** «Керівництво та управління у сфері реалізації політики з питань управління державним боргом». Відповідно до річного розпису асигнувань Державного бюджету на 2019 рік затверджено видатки в сумі 50 000,0 тис. гривень.

У 2019 році зазначена установа не створена, видатки за 2019 рік затверджено в сумі 50 000,0 тис. грн, які на звітну дату не розподілено та не закріплено за установою.

Видатки, затвержені в Державному бюджеті України на 2019 рік, спрямовано на забезпечення найнагальніших потреб бюджетних установ, що належать до сфери управління Мінфіну.

За рахунок коштів загального та спеціального фондів державного бюджету забезпечено виконання основних напрямів діяльності за кожною бюджетною програмою.

**Начальник Управління
бухгалтерського обліку та
звітності - головний бухгалтер**



Романа ЦИБА